Сведения о результатах контрольных мероприятий:

1. В отчетном году проведена выездная проверка Управлением ПФР в г. Северодвинске по вопросам правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в Пенсионный фонд РФ, страховых взносов на обязательное медицинское страхование в федеральный фонд обязательного медицинского страхования. Нарушений не выявлено.
2. В отчетном году проведена выездная проверка Государственным учреждением – архангельским региональным отделением Фонда социального страхования РФ по вопросам правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством. По результатам проверки начислены пени за несвоевременные перечисления взносов в размере 313,59 рублей. Других нарушений не выявлено.
3. В отчетном году проведена выездная проверка Государственным учреждением – архангельским региональным отделением Фонда социального страхования РФ по вопросам правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Нарушений не выявлено.

4. В отчетном году Отделом внутреннего финансового контроля администрации Северодвинска проведены контрольные мероприятия по вопросам правомерности и эффективности расходования средств при расчетах с контрагентами (включая договора подряда) в рамках осуществления финансово-хозяйственной деятельности учреждения. Выявлены  следующие нарушения (недостатки):
	Нарушения
	Меры принятые по итогам проверки

	Неправомерные расходы по КФО2 в сумме 16 621,43 рубля
	Денежные средства, неправомерно выплаченные физическому лицу по договору от 01.09.2015г. №9 внесены в кассу учреждения по приходному кассовому ордеру №  437 от 23.08.2017г. 

Денежные средства, неправомерно расходованные на возмещение затрат проезда на такси работникам учреждения возвращены в кассу учреждения по приходным кассовым ордерам №№ 429,430,432,433,435,434,436 от 23.08.2017г. Приказ об использовании права заказа такси работниками учреждения откорректирован, заведен и заполняется журнал заказа такси, тем самым усилен контроль за расходами. Должностным лицам и работникам учреждения разъяснен порядок пользования услугами транспортной организации

	Неэффективное использование денежных средств про КФО2 в результате заключения договоров с ООО «Студия Аккорд», оплаты командировочных расходов, оплатой транспортных услуг

	Не согласны с выводами проверки о неэффективном использовании денежных средств по КФО 2 в части заключенного договора с ООО «Студия Аккорд».
Проведен анализ эффективности использования командировочных расходов и сделан вывод, что расходы по командировкам не были неэффективными, а напротив, привели к экономии денежных средств учреждения.

По результатам рассмотрения выводов о неэффективном использовании транспортных услуг внесены изменения в локальные нормативные акты.

	Несвоевременно приняты обязательства 2016 года по КФО2, что привело к занижению кредиторской задолженности, искажению отчетности
	Должностным лицам учреждения разъяснено о недопустимости дальнейших нарушений, приводящих к занижению кредиторской задолженности учреждения перед поставщиками и как следствие к искажению бухгалтерской отчетности.

	Заключены в 2011 году договора без согласования крупной сделки  с Наблюдательным советом учреждения
	На момент заключения договора № 09/2011 от 15.09.2011г. сведений о назначении наблюдательного совета не имели, т.к. приказ о назначении выпущен начальником Управления культуры 15.09.2011 года, Позже договор был согласован с Наблюдательным советом учреждения.

	Заключение договоров аренды кинооборудования, а не лизинга
	Договора лизинга заключить было не возможно, т.к у учреждения отсутствовал предмет залога и протокол Наблюдательного совета №  5 от 04.04.2012г. напрямую запрещал предоставление имущества учреждения под залог

	Заключение сделок, в совершении которых имеется заинтересованность без предварительного уведомления Наблюдательного совета
	На заседаниях наблюдательного совета в устной форме сообщалось членам наблюдательного совета о сделках с заинтересованностью, но в протоколе наблюдательного совета данный факт отражен не был. В дальнейшем факты совершения сделок с заинтересованностью будут в обязательном порядке отражаться в протоколах наблюдательных советов учреждения в строгом соответствии с действующим законодательством

	Нарушения при расчетах с подотчеными лицами (заполнение реквизитов в формах, превышение предельной суммы выдачи денежных средств, несовпадение назначения аванса расходам, нарушение сроков предоставления авансовых отчетов)
	Должностным лицами учреждения разъяснено о недопустимости в дальнейшем подобных нарушений. Проведена разъяснительная работа с сотрудниками учреждения о неукоснительном соблюдении сроков сдачи авансовых отчетов, строгом соответствии направления расходов с указанными в заявлении на аванс целями. 

	Отсутствие документов, подтверждающих выдачу призов и подарков на мероприятиях
	Внесены изменения в учетную политику учреждения.

	Несоответствие цели командировки отчету о выполнении служебного задания
	Принято решение усилить контроль за строгим соответствием целей и отчетов по командировкам


